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INFORME ANUAL DE GESTION SOCIAL 

A un año de haber tomado protesta como Diputada Local, cumplo 

con el deber de informar puntualmente  la gestión social realizada 

durante el desempeño de mis funciones, lo hago en base a lo 

dispuesto en el artículo 68, párrafo 1, inciso G de la Ley sobre la 

Organización y Funcionamiento Interno del H. Congreso del Estado 

Libre y Soberano de Tamaulipas, presento ante la sociedad 

Tamaulipeca. 

Tengo muy en claro la responsabilidad social con la que contamos 

aquellos quienes ocupamos un cargo público, por lo cual estoy 

comprometida a brindar todo mi apoyo para combatir las 

necesidades que aquejan a los habitantes de mi distrito,  los cuales  

tengo el honor de representar. 

Para ello el día 11 de Noviembre del 2016 en compañía de los 

ciudadanos del Distrito XI y las autoridades inaugure la oficina de 

gestión ubicada en la Ave Longoria No. 21 C, de la Ciudad de 

Matamoros, Tamaulipas, misma que ha estado funcionando y en 

operación desde entonces. 
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Durante este primer año, he  

tenido el gusto de recibir a 

cientos de personas que han 

solicitado mi apoyo, y con las 

cuales hemos trabajando para 

dar solución a sus 

necesidades.  
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Por lo cual Agradezco infinitamente a los funcionarios públicos de 

los tres niveles de gobierno que me han respaldado para poder 

realizar estas gestiones.  

Con la autoridad municipal de Matamoros he podido llevar una 

relación de respeto y coordinación y puedo informar que en el 

Distrito XI se han llevado cientos de acciones que benefician en la 

calidad de vida de sus habitantes como son las más de 50 

pavimentaciones en 39 colonias, el remplazo de cientos de 

luminarias en sectores donde la gente vivía a obscuras, la entrega 

de becas, por llevar agua potable y drenaje sanitario a las colonias 

de la periferia. 
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MENSAJE FINAL. 

 

Soy Diputada gracias al voto de la gente, por ello, quiero reiterar mi 

agradecimiento a todos y cada uno, quienes me han entregado la 

confianza para que les represente ante la máxima tribuna de Tamaulipas.  

A ustedes me debo, soy la voz de quienes me eligieron, y por ustedes, 

seguiré impulsando sus inquietudes y luchando por sus necesidades. 

Ratifico mi compromiso y mi responsabilidad como Diputada Local, y 

reafirmo mi convicción de contribuir al crecimiento de mi estado, como lo 

he hecho a lo largo de mi trayectoria profesional. 

 

A T E N T A M E N T E 

______________________________ 

C. DIP. MÓNICA GONZÁLEZ GARCÍA 


